



В Ноябрьске ранее неоднократно судимый местный житель предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления против личности

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование в отношении мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в городе Ноябрьске 2 ноября 2019 года в квартире обнаружено тело 34-летнего местного жителя с множественными телесными повреждениями в области головы и туловища.

В ходе предварительного следствия установлено, что накануне происшествия обвиняемый в ходе беседы со знакомой ему женщиной узнал, что к ней и к ее матери жестоко относится потерпевший, который являлся ее сожителем. Вечером 1 ноября мужчина пришел домой к потерпевшему, где в ходе возникшего между ними конфликта избил хозяина, а затем скрылся с места преступления.

В результате грамотно проведенных оперативно-розыскных мероприятий 30-летний мужчина был задержан сотрудниками полиции. Установлено, что ранее неоднократно судимый обвиняемый совершил инкриминируемое ему деяние по истечении трех суток после освобождения из мест лишения свободы, где он отбывал наказание за совершение преступления.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина признал свою вину в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

13 Января 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1427670>